

关注度

同一天,韩国降息0.25个百分点,巴西宣布第十次降息 此前,美国、日本、欧洲都已经宣布“量化宽松”措施 全球“开闸放水”救经济

世界经济遭受新挫折,经济前景面临沉重压力。从刚刚落幕的欧元区财长会议到正在东京举行的国际货币基金组织和世界银行年会,来自全球的经济决策者与专家对当前的世界经济形势得出如此判断。面对严峻风险,与会者积极求解应对之方。

世界经济的主要挑战在发达经济体

以风险观之,当前世界经济的主要挑战在发达经济体,其中最大威胁仍在欧洲。一方面,在欧洲债务危机爆发已经4年之际,欧元区危机仍处于囚徒困境。投资者对欧元存在抑或消亡的诘问未曾消歇。国际货币基金组织(IMF)10日发布的《全球金融稳定报告》预计,至2013年底,欧洲银行有2.8万亿美元资产面临抛压。资本外逃成为欧元区外围国家的紧

箍咒。希腊、西班牙等国危机警报未除。

另一方面,全球最大经济体美国继续为世界经济带来风险。IMF警告,如果美国的立法者不能尽快消除“财政悬崖”威胁,并提高债务上限,美国经济可能再度衰退,并对世界其他地区产生“破坏性”的溢出影响。

几年来,主要发达经济体的公共债务成为世界经济上空驱之不散的阴

云。国际经济界普遍认为,欧洲的问题主要应由欧洲人解决。从9月份欧洲中央银行推出直接货币交易(OMT),到欧元区财长会日前正式启动欧洲稳定机制(ESM),欧洲从货币和财政两翼自救的框架已具。关键是,在欧元区国家内部失衡难除、多国面临社会和政治危机压力情况下,欧洲的行动能有多快,政策落实程度能有几何。

韩国降息0.25个百分点

韩国中央银行周四宣布将基准利率水平下调0.25个百分点至2.75%,此次降息是该行在今年7月以来采取的第二次降息操作。

巴西连续10次降息

11日,巴西央行宣布下调关键利率至7.25%。2011年8月巴西意外进入降息通道。今年8月30日巴西宣布下调基准利率50个基点至7.5%的创纪录低位。如今已是连续第十次降息。

全球开始新一轮“量化宽松”

欧洲央行公布“直接货币交易计划”,美联储放水,日本紧接着也推出了货币宽松政策,通过大规模购债计划,向市场投入流动性。

欧美日英纷纷“开闸放水”

IMF和世行年会开出的药方是:主要经济体需要实施支持性的货币政策和适当的结构性改革,以及谨慎的财政政策。这种政策建议与一两年前前强烈要求“财政整顿”的调门已经明显不同。

在财政捉襟见肘之下,欧洲、美国、日本、英国等主要经济体纷纷“开闸放水”,以“不封顶”的宽松货币政策释放流动性,稀释债务,减轻债务压力。有经济学家担忧,这种政策引发的全球货币贬值合唱最终会否导致恶性竞争。

而伴随全球宽松货币政策的通胀危机亦有可能在未来某一时点爆发。IMF首席经济学家布朗夏尔不久前警告,从2008年算起,本轮全球危机预计将持续到2018年。换言之,世界经济正运行于“危机十年”的中段。

中国尚未跟进量化宽松

新一轮的全球央行释放流动性计划已经蔓延开来。但本轮量化宽松之后,中国央行迄今尚未有类似的动作。

中国央行9月下旬在网站刊登了一则央行行长周小川4月28日的演讲稿,其评论的内容正是关于量化宽松政策。周小川说,央行在权限范围内向金融市场注入大量流动性,这有点类似于从水库放水,原本是使之流向特定的干旱农田,但实际类似于“大水漫

灌”。周小川认为,这会带来一些问题,资源有所浪费,比如未来有通胀;可能出现副作用,比如新兴市场遭到过量资金流入。此外也不确定需求之处能得到多少。

兴业银行首席经济学家鲁政委表示,欧美国家量化宽松政策,中国不必跟进,因欧美宽松降低了中国继续宽松的必要性,同时大宗商品价格的上涨也压缩了中国继续宽松的空间。

综合新华社电

分娩点专家、住院有月嫂、产后有瑜伽 金秋十月生孩子忙

“彩丝茸茸香拂拂,线软花虚不胜物。美人踏上歌舞来,罗袜绣鞋随步没——”中秋刚过,幸福犹存,龙年生宝宝,恰逢10月“登宝”,圣玛妇产医院VIP精心打造台湾温馨品牌服务,让玉女、名流、外籍友人生产、康复“亦步亦趋”。

选圣玛,就是选品牌

俗话说:“一朝怀胎,十月分娩!”“备战”一年的育儿家庭赶上“菊花飘香”的10月分娩,可谓“点正”,选择一所令准妈妈们都倾心、安心、舒心的医院,令许多家庭把目光投向专家团队庞大、诊疗技术尖端、以国际化服务标准“武装”起来的圣玛妇产医院。

一位来自焦作的胡女士讲:“金10月又逢龙腾岁,真可谓双喜叠桓,找一家自己满意、全家放心的专业产院迎接自己宝宝的诞生,更会锦上添花!”胡女士的丈夫卢先生说:“备选的医院必须满足三个条件,否则就对不起老婆、孩子和自己。医院首先要有庞大的专家团队、完善的配套设施;其次还要有尖端的诊疗技术和优美的住院环境;最后还要有独立空间和国际化的服务特色!”

圣玛,名人、名流、外籍友人的理想产院

刚进10月,像许多选医院“苛刻”的姐妹们一样,在胡女士心慌意乱的时候,丈夫卢先生郑重地告诉她,因为有了圣玛,全家人所有的担心都解决了。

卢先生告诉妻子,郑州圣玛妇产医院是中原首家国际化专业妇产医院,省医保、市医保、新农合定点单位,还和台北医学大学附属医院全程协作,不仅开设有二室一厅、一室一厅的高级病房,还有很多普通病房,能满足不同层次女性的需要,而全程开展的“全照

顾”台湾模式人文服务,真正实现保护女性绝密隐私、温馨舒适的就诊方式,从女性产前、产中、产后恢复到月子餐、婴幼儿抚触等领域,200多位专家、医师、护士层层精心“接力”服务,很多成功女士、名人、外籍人士都把圣玛当成自己的分娩宝地。

老卢还告诉胡女士,去圣玛考察了两次,已经订好了VIP,并且成为圣玛妇产医院的会员。胡女士看看手中的铂金会员卡,自豪感油然而生,感觉自己是最被宠爱的人。“我知道圣玛,我压根儿没敢去想,因为圣玛设施、服务太好了,连外国人都连说OK的地方,自己能去生产,能不自豪嘛!”

温馨服务使女性尊贵舒适

10月2日,卢女士由老公陪着直接在预订的二室一厅的产房里入了院,从圣玛大厅会员接待开始,一直到“孕妇生产”模拟,胡女士感觉自己就像一只高贵的“白天鹅”。

“产房给我的感觉是非常的宁静和私密、温馨、奢华,其生产过程中的护理甚至让我有受宠若惊的感觉。闻名省内外的李小妹教授亲自为我做了剖宫产,一切流程都‘水到渠成’,看着怀中的孩子,我偷偷落了泪,我由衷地相信,每一位像我一样的姐妹,一进入产房,都会感到温馨和舒适,让人觉得不是去生孩子而是在被‘呵护’。”

套产服务让消费更透明



温馨的台湾模式服务

最让胡女士全家意外和开心的是,剖宫产住院这五天五夜里,所有的服务和护理都“清楚得很”,涵盖在生产住院套餐里,没有一分钱的额外收费,而折算下来并没有比一般医院花得更多,让胡女士和老公直呼“太值了”!

龙年10月,因为选择了圣玛妇产医院,胡女士没有经历由于人满为患而造成的忽略和没有隐私的尴尬,胡女士的老公也没有经历通宵安抚宝宝还要侍候老婆的艰难,胡女士的双亲更是没有经历一把年纪了还要每日来回奔波的辛劳,这或许是胡女士一生最为幸福的选择。胡女士出院时,面对送行的护理人员,忍不住泪流满面,是为孩子最好的祝福!

分娩选医院

品质是首选

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专

业妇产医院,省市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩宝宝的的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线 400 0371 822 或登录 www.shengma120.com 网站咨询。